В-3(традиционные  задания)
1. Запиши  числа в порядке убывания:

   45321         879000       0        675432        78            5643217

2.   Напиши число, в котором:

   3 сот 4  дес.  5 ед                                   4 т 7 сот  9  дес  3  ед   

   7 сот 0 дес.   2   ед                                 3 сот  8 дес  0  ед

3.    Запиши   соседей   числа:  

  …    369    …,    …   150     … ,    …   79   …,    …    3079   …,   …   999    …

4.    Представь  данные  числа  в виде  суммы  разрядных  слагаемых:
      934=                                           1200=                           
      767=                                                4=

5. Реши задачу.

 Мама купила 3 пакета молока. Цена одного пакета 31 рубль. Какова стоимость всех пакетов молока?
6.    Вычисли.
56 х 2=                                 7809 х 3=        

246 : 3=                                  614 : 2=   
                            

7. Геометрический материал 
Найди  площадь поля.  Длина 6 километров, а ширина в 3 раза короче.
     В-2 (комбинированные задания)
1. Запиши  числа в порядке убывания.
   45321         879000       0        675432        78            5643217

2.   Запиши числа,   состоящие из:
   3 сот 4 дес  5 ед =                                   4 т 7сот 9  дес  3  ед =  

   7 сот 0дес  2 ед =                               3сот 8 дес  0 ед =

3.    Найди  верный ответ.
 

  А) 368    369    370            Б) 151   150     156         В) 78   79  80

   
  Г) 3078    3079   3081        Д) 998   999    1000

4. Представь  данные  числа  в виде  суммы  разрядных  слагаемых:

      934=       … сот….дес….ед          1200=                               
      767=                                               4=

5. Реши задачу.

 Мама купила 3 пакета молока. Цена одного пакета 31 рубль. Какова стоимость всех пакетов молока?
6.   Найди верный ответ.

56 х 2= 72                      7809 х 3= 23427 
                           

246: 3=  82                     38614 : 2= 19307                              

7. Геометрический материал 

Найди  площадь поля.  Длина 6 километров, а ширина в 3 раза короче.

                            В-1 (тесты)
1. Укажи  числа в порядке убывания.
   А) 45321         879000       0        675432        78            5643217

   Б) 879000       78       5643217      45321        0        675432        

   В)  5643217   879000   675432     45321      78         о               

2.   Подчеркни  числа,   состоящие из:

3сот  4 дес  5 ед - 786 ,   345,     435;  

4 т 7сот 9  дес  3 ед - 4783, 4873, 4793

  

7 сот 0 дес  2 ед - 7020, 702, 720;

3 сот  8 дес  0 ед - 3890; 380; 3800

3.    Найди  верный ответ.
 

  А) 368    369    370            Б) 151   150     156         В) 78   79  80

   
  Г) 3078    3079   3081        Д) 998   999    1000

4.     Найди  верный ответ.

      А) 934=   9 сот  4дес 3ед          В) 1200=1т 2дес 0 ед                               
      Б) 767=  7сот 6 дес 7 ед            Г) 4=4 ед

5. Выбери правильный ответ задачи.
Мама купила 3 пакета молока. Цена одного пакета 31 рубль. Какова стоимость всех пакетов молока?
А) Ответ: 34 рубля стоимость всех пакетов  молока.

Б) Ответ: 28 рублей стоимость всех пакетов  молока.

В) Ответ: 94 рубля стоимость всех пакетов  молока.

Г) Ответ: 93 рубля стоимость всех пакетов  молока.

6.   Найди верный ответ.

57 х 2= 72                      7809 х 3= 23427 
                           

     246: 3=  82                     38614 : 2= 19307                              

7. Выбери правильный ответ задачи.

Найди  площадь поля. Длина 6 километров, а ширина в 3 раза короче.

А) 12 км

Б) 18 км

В) 9 км
 
 
